



Közlekedési baleset



Személygépkocsit vezetve, a Népkert sor felől a Bérkeret utca felé tartott tegnap, kedden a déli órákban az 53 éves Bozsóki Mátyás, Szeged, Bérkeret utca 62/A szám alatti lakos...

- Azt hiszem, tisztelt uram, ilyen őszinteséggel most találkozok először az életében. Komolyan mondom. Arról van szó ugyanis, hogy én nyíltan kijelentem, azok közé tartozom, akik nem tudják már, mit csinálnak jó dolgukban...

- Lépjünk tehát tovább. Tizenhat évvel ezelőtt négyszáz forinttal emelkedett a fizetésem. Munkát váltalt az asszony is, ő ezerhatszázat keresett egy konyhán...

Különc

képzelve, elsőként azon kezdünk a fejünköt törni, hogy jó lenne a heverőt kicserélni. Vettünk is egy szép darabot, beállítottuk a régi helyére...

- Ha nem utatam, összefoglalom, mi történt ezek után. A havi jövedelmünk néhány év alatt szép fokozatosan hatezer forintra emelkedett...

- Mindebből elég világosan látható, hogy jövedelmünk emelkedés-

nek ütemében nőttek az igényeink, lassan-lassan megvolt mindenünk, de nem álltunk meg. Dehogy álltunk! Naponként többször is végignéztem a lakásban...

- Azt gondolja, hogy ezek után befejeztük a lakásra való költségezt, Dehogy fejeztük! Addig-addig törttem a fejemet, amíg ki nem találtam, hogy még mindig akad valami...

- No, ezen is túljutottunk, s most megvan a mennyezetről lógó dupla kép, a nyolclábú asztal. Nem tudom, mi lesz a következő lépés, de biztos, hogy nem állunk meg!

Ormos Gerő

10-15°

Várható időjárás ma estig: Változóan felhős idő, szóróványosan kisebb esővel, záporral. Jelentős mennyiségű eső továbbra sem várható.

ZENEI EST

Ma, szerdán este 7 órakor, a JATE Móra Ferenc Kollégiumában, a JATEVESE keretében zenei estet rendeznek.

LÁTOGATÁS - DÉLUTÁN

Ma, szerdán délelőtt szakmai bemutató lesz a II-es, Tolbuhin sugárúti kórházban, ezért arra kéri az intézmény vezetői a betegek hozzátartozóit...

A NEMZETI VÁLÁS KÉRDÉSEI LATIN-AMERIKÁBAN

Ezzel a címmel tart előadást a TIT megyei szervezete történelmi szakosztályának klubrendezvényén dr. Anderle Ádám holnap, csütörtökön délután 6 órakor, a TIT Kárász utca 11. szám alatti klubjában.

Szakközépiskolák versenye

Az elmúlt hét végén rendezték meg Szegeden, a Béb-rits L. Vasúti Szakközépiskolában az autóforgalmi és a vasútforgalmi ágazatokon tanulók országos szakmai tanulmányi versenyt.

írásbeli és szóbeli „erőpróba” széles körű és átfogó ismeretekről kellett adniuk. Az országos vetélkedő legeredményesebb szegedi résztvevője Simon Ildikó volt, aki a vasútforgalmi versenyében ötödik lett.

Az MHSZ a rokkantakért Kedvezményes oktatásban részesítik őket

A rokkantak nemzetközi éve alkalmából intézmények, munkahelyi kollektívák sora igyekszik valamilyen módon segítséget nyújtani a testi fogyatékosoknak...

a gyakorlati, 30 óras kötelező képzés terítése is. A gyakorlati tapasztalat szerint a mozgássérültek járművezető-készségének elsajátításához nem elegendő a rendszerileg előírt 30 óras gyakorlati oktatás.

Mint ismeretes, rokkantak csak speciális járművekkel tudnak részt venni a közúti közlekedésben. Saját gépkocsival rendelkezők részére egy-egy ilyen tanfolyam díja kétezer forint, s mostantól ezt az összeget a képzésben résztvevő rokkantaknak ezer forintra csökkentik.

Az MHSZ a megyében nemcsak Szegeden, de Vásárhelyen, Makón, Szentesen, Csongrádon, valamint Kisteleken és Mórahalmon is ugyanilyen kedvezményben részesíti a gépjárművezető-képzésre jelentkező rokkantakat, s a honvédelmi szövetség megyei szervezete ezt a segítséget nem csak ebben az évben, de később is biztosítani kívánja számukra.

SZEGEDI NYOMDÁSZ KITÜNTETÉSE

A Papír- és Nyomdatipari Műszaki Egyesület országos elnöksége nemrégiben döntött a szakmai kultúra ápolásáért, fejlesztéséért adományozott Lengyel Lajos-díjak odaítéléséről.

ELMÉNY-BESZÁMOLÓ EGYIPTOMRÓL

Egyiptomról tart diavetítéssel egybekötött élménybeszámolót dr. Somogyi Károlyné ma, szerdán délután 4 órai kezdettel a Bartók Béla Művelődési Központ belvárosi klubjában.

A HÜSFELDOLGOZÁS RÓL

A Magyar Élelmiszeripari Tudományos Egyesület megyei csoportjának MEVI szakcsoportja tudományos ülést rendez ma, szerdán délelőtt 10 órai kezdettel a Technika Házában.

EMLEKÜLÉS ÉS KIÁLLÍTÁS

A nagy német fröszvétta, Lessing születésének 200. évfordulójára alkalmából emlékülést rendez ma, szerdán délután fél 2 órakor a JATE német tanszéke és az NDK kulturális és információs központja a 600. sz. Ipari Szakmunkásképző Intézet ifjúsági klubjában.

KÜLPOLITIKAI TÁJÉKOZTATÓ

Ipper Pál, a Magyar Televízió főmunkatársa tart külpolitikai tájékoztatót ma, szerdán este fél 7 órakor a Juhász Gyula Művelődési Központban.

KERESD A SÁRGÁT!

Ezzel a címmel mutatja be Vámos Miklós Létra című darabját ma, szerdán este fél 7 órakor a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola stúdiószínpada a főiskola dísztermében.

FORGALOM-KORLÁTOZÁS

Koszorúzási ünnepséget tartanak ma, szerdán, délután 3 órakor Szegeden, a Rákóczi téri Lenin-szobornál. A koszorúzás miatt 14 óra 40 perctől 15 óra 30 percig lezárják a Kossuth Lajos sugárút Nagykörút és Lenin körút közötti szakaszát.

TUDOMÁNYOS ÜLÉS

A Csongrád megyei Élelmiszerellenőrző és Vegyvizsgáló Intézet dr. Fejes Pál egyetemi tanár, és dr. Selmeczy György igazgató előnkéntével ma, szerdán tartja VI. tudományos ülést. Az előadások témaköre: a hazai húspari ellenőrzés kiemelt elméleti és gyakorlati kérdései; a húspari termékek minőségének korszerű értelmezése; a mezőgazdasági és ipari eredetű, egészségre ártalmas adalékanyagok felhasználásának ipari szabályozása; a megelőzés lehetőségei.

Utoljára

Utoljára kérdem: mikor fizeti meg az adósságát? Milyen jó, hogy többé nem teszi fel ezt az ostoba kérdést!

BESZÉLGETÉS A SZERELEMRŐL

Április 23-án, csütörtökön 19 órai kezdettel az olajipari dolgozók Lenin körúti klubjában Bonyodalmak a szerelemben címmel beszélgetéssorozat kezdődik.

DIMENZIÓ-KONCERT

A Dimenzió dzsesszrock együttes (Dés László - szaxofon, Baló János - zongora, Baló István - dob, Tóth Péter - basszusgitár) koncertjét rendezi meg a Volán-klub ma, szerdán este 7 órai kezdettel a Juhász Gyula Művelődési Központban.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett édesapa, nagyapá, após és testvér,

ID. KECSKEMÉTI SÁNDOR nyugdíjas férriászütemester, 86 éves korában elhunyt. Hamvasztás utáni búcsúztatása 1981. április 24-én 13 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetlen férj, vő, testvér, sógor, szeretett keresztapánk,

SZEKERES ISTVÁN életének 59. évében, hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése április 23-án 11 órakor lesz az Alsóvárosi temető kapujánál. Gyászoló felesége és apósa.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy felejtethetlen férjem, PETŐ JÓZSEF életének 76. évében váratlanul elhunyt. Temetése április 22-én 13 órakor lesz az Alsóvárosi temető ravatalozójából. Gyászoló felesége és testvére.

Ezúton mondunk köszönetet minden kedves barátának, ismerősnek, szomszédnak, akik elhunyt szeretettünk, MALLINGER GYÖRGY temetésén részt vettek, fájdalomunkban és gyászunkban részvételükkel mellettünk álltak. A gyászoló család.

Gyászkielmények

A szegedi Felszabadulás Tsz vezetősége, pártszervezete és tagsága mély megrendüléssel tudatja, hogy

ARENÁDÁS GYÖRGY elvtárs, a termelőszoövetkezet elnöke, hosszú, súlyos betegség után, 56 éves korában elhunyt. A termelőszoövetkezet saját halottjának tekinti. Végző búcsúztatása április 24-én (péntek) 14 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. Felszabadulás Tsz vezetősége, pártszervezete és tagsága.

Fájdalommal tudatjuk, hogy vadászársaságunk elnöke, szeretett vadásztársunk,

ARENÁDÁS GYÖRGY elvtárs, életének 56. évében, hosszas betegség után elhunyt. Emlékét megőrizzük. Szegedi Felszabadulás Tsz vadásztársasága.

Tudatjuk, hogy F. VADÁDI JÓZSEFNE György Pirokska hamvasztás utáni búcsúztatása április 25-én 11 órakor lesz a református temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy PLESKÓ BÉLA 79 éves korában elhunyt. Temetése április 24-én 15 órakor lesz a református temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, jó barátoknak, akik felejtethetetlen szeretetűnk,

KARAI ISTVÁNNÉ temetésén megjelentek és részvételükkel, virágaikkal mély fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. Külön mondunk köszönetet közelítő orvosainak, kórházi kezelőorvosainak, ápolóinak, akik élete megmentésén fáradoztak. A gyászoló család, Tápé.

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, jó barátoknak, lakótársainak, akik felejtethetetlen szeretetűnk,

TÖRKÖLY JÓZSEF búcsúztatásán megjelentek, részvételükkel és virágaikkal fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. Gyászoló felesége és családja.

Ezúton közölnük, hogy szeretett nagynénk, ÖZV. EGYHÁZI JANOSNE Csókási Iona hamvasztás utáni búcsúztatása 1981. apr. 24-én 15 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló Sümegi család.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a drága férj, édesapa, nagyapá, gyermek és testvér,

ARENÁDÁS GYÖRGY 56 éves korában, hosszú, súlyos betegség után, április 20-án elhunyt. Temetése április 24-én (péntek) 14 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetetlen férj, édesapa, nagyapá,

SZALMA JÓZSEF életének 87. évében, hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése április 23-án 13 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy a felejtethetetlen édesanya, nagyamama, dédmama, anyós, testvér és rokon,

LAKÓ FERENCNE Hódi Rozália életének 90. évében, hosszú, türelmemmel viselt szenvedés után, április 21-én elhunyt. Temetése április 24-én 15 órakor lesz az Alsóvárosi temető kapujánál. Minden külön értesítés helyett. Kandó és Árva család.

